

О, СПОРТ...

ПОБЕДНЫЙ ФИНАЛ

В двадцать первый раз в п.Хомутово состоялся турнир по дзюдо памяти основоположника новодеревеньковской школы дзюдо, первого тренера А.П.Мишина.



Традиционно соревнования собрали немалое количество участников—порядка 150 человек. Помимо хозяев турнира—новодеревеньковцев, за победу на татами боролись спортсмены из Измалково, Становлянского района, Тербунов и Задонска Липецкой области, Орла и, естественно, Красной Зари. Что касается наших ребят, то шесть часов напряжённой борьбы, а именно столько длились соревнования, оказались достаточно результативными: из 17 возможных наград завоёвано 13. Медальный задел положили младшие—участники самой лёгкой весовой категории. Даниил Тюленев завоевал чемпионский титул, а Костя Драпьев стал бронзовым призёром. Оба под началом тренера Наталии Переверзевой занимают первый год. Этот турнир скорее всего последний в нынешнем учебном году для Никиты Семичева, которому через пару месяцев предстоит сдавать ЕГЭ, и выигранная им через иппон, чистую победу, золотая медаль—красивая и уверенная точка. В число сильнейших вошли и девчонки: не оставили соперникам шансов подняться на высшую ступеньку пьедестала почёта Анастасия Пиляева и Антонина Хамедулина. Среди бронзовых медалистов: Илья и Кирилл Ануфриевы, Стас Белокопытов, Дмитрий Этманов, Наталья Овсянникова, Левон Алесян, Максим Мельник и Максим Пряжников.

Общий результат красноречиво свидетельствует о том, что сей финальный аккорд, знаменовавший собой окончание учебного года, воспитанникам Краснозороенской ДЮСШ вполне удался. И это вполне может служить мотивацией к успешному выступлению на будущих соревнованиях. Равно как и пополнение материально-технической базы спортшколы в виде многофункционального силового тренажёра.

ВЕЛИКОЛЕПНАЯ ПЯТЕРКА И...

Впервые в подобном составе и большая часть игроков—дебютанты...

Для любой команды подобный расклад—не самый лучший. Но по отношению к сборной Красной Зари, принимавшей участие в заключительных встречах регионального этапа Всероссийских соревнований юных хоккеистов «Золотая шайба» имени А.В.Тарасова среди юношей 2004–2005 годов рождения, он оказался обратного свойства: команда, уступив в борьбе за бронзу сборной Новодеревеньковского района со счётом 3:2, сумела продемонстрировать не только лучшие игровые качества, но и



волю к победе. За что и удостоилась специального приза. Капитан краснозороенской ледовой

дружины Левон Алесян отмечен как лучший игрок команды.

Текст Оксаны ГАМОВОЙ

ТЕМА

СУЩЕСТВЕННЫЕ ИЗМЕНЕНИЯ

С 1 января 2017 года установлены новые порядок и правила лицензирования геодезической и картографической деятельности.

Нововведения конкретизировали лицензионные требования, которые предъявляются к лицензиатам и соискателям лицензии, а также необходимые для выполнения лицензируемых геодезических и картографических работ специальностей или направлений подготовки сотрудников.

Перечень лицензируемых видов работ сокращён с 12 до 8, однако состав некоторых видов работ представляет собой деятельность ранее не лицензируемую или лицензируемую частично. Решение о предоставлении лицензии соискателю принимается по результатам проверки. Действуют выданные лицензии бессрочно.

Лицензированию подлежат следующие виды геодезических и картографических работ:

1. Определение параметров фигуры Земли и гравитационного поля;
2. Создание и (или) обновление государственных топографических карт или государственных топографических планов;
3. Создание государственных геодезических сетей;
4. Создание государственных нивелирных сетей;
5. Создание государственных гравиметрических сетей;
6. Создание геодезических сетей специального назначения, в том числе сетей дифференциальных геодезических станций;
7. Установление, изменение и уточнение прохождения государственной границы Российской Федерации;
8. Установление и изменение границ между субъектами Российской Федерации

и границ муниципальных образований.

Ранее выданные лицензии на виды деятельности, наименования которых в новом Перечне изменились, необходимо переоформить в ближайшее время.

Евгений ДЬЯЧЕНКО, государственный регистратор

НА ЗАМЕТКУ

14 и 15 апреля налоговая служба проводит Всероссийскую акцию «Дни открытых дверей на налогоплательщиков—физических лиц». Межрайонная ИФНС России № 5 по Орловской области и ТОРМ Залогощенского района: 14 апреля с 09.00 до 20.00, 15 апреля с 10.00 до 15.00.

ВОПРОС—ОТВЕТ

РАЗРЕШЕНИЕ НА ОБЫСК

Во всех ли случаях обязательно разрешение суда на производство обыска в жилище?

Отвечает межрайонный прокурор Татьяна Макаренко:

—Судебный порядок получения разрешения на производство отдельных следственных действий, включая обыск в жилище, регламентирован статьёй 165 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.

Следователь с согласия руководителя следственного органа, а дознаватель— с согласия прокурора возбуждает перед судом ходатайство о производстве указанного следственного действия, о чем выносится постановление.

Ходатайство о производстве обыска в жилище подлежит рассмотрению единолично судьёй районного суда или военного суда соответствующего уровня по месту производства предварительного следствия или

СПРАШИВАЛИ? ОТВЕЧАЕМ!

НАЛОГОВОЕ ПОСЛАБЛЕНИЕ

—Правда ли, что теперь владельцы большегрузных автомобилей могут уменьшить транспортный налог на сумму платы в систему «Платон»?

Мы обратились в межрайонную ИФНС России № 5 по Орловской области и исполняющая обязанности руководителя ведомства Ольга Полунина дала необходимые разъяснения:

—Действительно, в связи с обязанностью владельцев таких транспортных средств вносить плату в счёт возмещения вреда, причиняемого автомобильным дорогам общего пользования федерального значения, внесены изменения в отдельные статьи части второй Налогового кодекса Российской Федерации.

В частности, по автомобилям, зарегистрированным в реестре транспортных средств системы взимания платы (система «Платон»), на сумму внесенной платы возможно уменьшение суммы транспортного налога.

При этом условия и механизм реализации указанного права различаются в зависимости от категории налогоплательщиков.

Физические лица (в том числе индивидуальные предприниматели) уплачивают транспортный налог на основании налогового уведомления, направляемого налоговым органом. Для того, чтобы воспользоваться льготой, владельцу большегрузного автомобиля следует представить в налоговый орган заявление о предоставлении налоговой льготы и документы, подтверждающие внесение платы. Заявление о предоставлении налоговой льготы рекомендуем представить в налоговый орган до начала массового расчёта транспортного налога за 2016 год — до 1 мая т.г. Уменьшение суммы налога производится по тому автомобилю, в отношении которого вносилась плата в систему «Платон». Физические лица могут воспользоваться данной льготой начиная с расчётов за 2015 год.

Налогоплательщики - организации производят исчисление транспортного налога самостоятельно и представляют в налоговый орган налоговую декларацию.

Юридическим лицам предоставлено право не уплачивать авансовые платежи в отношении транспортных средств, имеющих разрешённую максимальную массу свыше 12 тонн, зарегистрированных в реестре системы «Платон».

А по результатам налогового периода (года) сумма транспортного налога по таким автомобилям может быть уменьшена на сумму платы, внесенную в данном налоговом периоде.

Впервые воспользоваться этим правом организации смогут за 2016 год.

Записала Светлана БАКУЛИНА

АПК

ИСПОЛЬЗУЮТ КАЖДЫЙ ПОГОЖИЙ ЧАС

Как бы погода не капризничала, подбрасывая нам то снег, то заморозки, а время подталкивает хлеборобов использовать каждый более-менее нормальный для ведения полевых работ час.

К примеру, в ООО «Истоки» в эти «окошки» закрыли влагу на полях на площади 3000 гектаров, подкормили 500 гектаров озимых.

По словам директора ОП «Успенье» Владимира Полякова, в ближайшие дни земледельцы начнут сев яровых, которые займут 8000 гектаров.

Успех дела во многом зависит от современной техники. Сегодня в поле работают только пять единиц мощных «джондиров», а также два МТЗ-1221.

И, конечно, большая заслуга в этом принадлежит механизаторам Александру Сверчкову, Петру Гурееву, Геннадию Шляпину, Сергею Степанову, Сергею Сергееву, Максиму Кулакову и Владимиру Бухтееву, которые трудятся высокопроизводительно, работы выполняют качественно.

Галина ЕРМОЛОВА

производства следственного действия не позднее 24 часов с момента поступления указанного ходатайства.

В судебном заседании вправе участвовать прокурор, следователь и дознаватель. Рассмотрев указанное ходатайство, судья выносит постановление о разрешении производства следственного действия или об отказе в его производстве с указанием мотивов отказа.

В исключительных случаях, когда производство обыска не терпит отлагательства, указанные следственные действия могут быть произведены на основании постановления следователя или дознавателя без получения судебного решения. В этом случае следователь или дознаватель не позднее 3 суток с момента начала производства следственного действия уведомляет судью и прокурора о производстве следственного действия.

Здесь следует уточнить, что до

вступления в силу Федерального закона от 06.07.2016 № 375-ФЗ, а именно, - 20.07.2016, срок уведомления судьи и прокурора о производстве следственного действия в исключительных случаях, составлял 24 часа. К уведомлению прилагаются копии постановления о производстве следственного действия и протокола следственного действия для проверки законности решения о его производстве.

В случае, если судья признает произведенное следственное действие незаконным, все доказательства, полученные в ходе такого следственного действия, признаются недопустимыми.

Записала Светлана БАКУЛИНА